

顺应时代变革，引领行业前行

2017

Time to succeed

尊敬的、亲爱的美捷登的朋友、专家，教授和全体员工们：

大家好！

2017年春节将至，美捷登迎来了她首个“本命年”；忆苦思甜，12年时光，在您的鼎力支持和帮助下，一步步见证了美捷登成长为行业的典范，业界的口碑，成长为生物医学科技编辑界的巨人。美好时节，谨向全世界的您致以最诚挚的问候，并送上我们最美好的祝福！

好雨知时节，当春乃发生。

2016年伊始，为落实2015年底七部委颁布的“五不准”规定，各科研机构 and 高校院所对于英文论文寻求第三方服务采取了各种限制措施，从而在某种程度上避免和减少了由不正规“编辑”公司造成的学术不端行为的发生。然而，也有些科研单位“矫枉过正”，“一刀切”地拒绝了所有论文编辑服务，从而也延缓了中国科研人

员在国际上分享科研成果的步伐。中国英文科技论文编辑行业迎来了一次大清洗，可谓是时代的变革。这一年，许多不正规“编辑”公司销声匿迹，多家正规编辑公司已经或正在转型。而美捷登的初心始终不渝，它不仅没有动摇我们为科研人员将其科研成果成功发表在国际期刊上的使命感，而且更加坚定了我们在2015年“第一届国际医学研究与发表高峰论坛”提出的在中国打造一个“规范、透明、自律”的编辑行业的信心，及继续在国内倡导和促进“做真研究、出新成果、发好文章”的科研氛围的决心。我们坚信，“时代的变革”就是“时代的机遇”，随着中国科研投入不断增加，科研管理越来越正规，以及科研成果越来越多，各科研院所对英文论文相关正规服务的需求会持续增长，同时随着美捷登倡建的具有行业自律性质的“中国

英文科技论文编辑联盟（ASEC）”的成立和论文编辑行业规范的制定，编辑行业一定能顺应“时代变革”，把握“时代机遇”，迎来行业的春天。

随风潜入夜，润物细无声。

2016年，美捷登共为科研院所及其科研人员提供了两万多次的咨询服务，为4,000余篇科研论文提供了编辑服务，并成功帮助国内科研人员将论文发表在国际期刊上；迄今，“美捷登青年科学家基金”项目共为72位年轻科研人员提供了帮助，资助金额共568,987.2元，美捷登将会继续这一公益项目，帮助更多的年轻科研人员开启科研之航；2016年，世界前10强的多家顶级药企在其发表的论文中公开致谢美捷登，并将美捷登列为优选供应商。

尤其值得一提的是，2016年由美捷登主办、主题为《医学研究与发表系列讲坛》的不同类型

培训班和公益讲座共二十余场，为各大城市的医学科研工作者呈上实用教程，其中尤以“万用模版”巡回讲座最受欢迎，与上海市卫计委的良好合作开启了讲座的新模式。2016年，《医学研究与发表系列讲坛》获得了一个完美的开局，我们期待与各科研单位在新的一年里有更深入、更多方位的合作。美捷登的讲座方式也不拘泥于线下。2015年以来，美捷登每月线上举办1次公益性免费讲座，受到强烈好评，听众无不拍手称赞；我们不断推陈出新，通过多样的方式将英文论文写作技巧传授给广大科研人员。2016年，美捷登与迈德同信（武汉）科技股份有限公司合作，用专业设备录制了一系列视频课程；这套视频课程的推出对正行走在科研道路上的年轻科研人员将助益颇大。

野径云俱黑，江船火独明。

2016年，我们继续“授人以渔”。在丁香园论坛，我们通过“夏老师”、“一点之见即可成文”，“雕石琢玉永不放弃”三个账号继续为成千上万的“战友”解疑答惑；在科学网博客中，我们的博文多次被推荐和精选到首页，点击量与关注度也屡创新高；美捷登微信公众账号（微信ID: medjaden）每周推送论文写作与发表相关技巧和进展，旨在让近万粉丝读有所获；由美捷登资助，华誉出版社出版的《医学研究与发表》（Medical Research and Publication）中文季刊通过传播最新医学研究知识与技能，分享论文写

作与发表理论和经验，使读者快速高效地学习科研相关知识，提高研究设计及课题申请能力，掌握学术交流和论文发表技巧。同时，我们为生物医学与编辑等专家、学者搭建的“桥梁”——“医学研究与发表交流研讨”微信群，至今已近满员，大家相互交流和探讨学术进展，传授经验。

晓看红湿处，花重锦官城。

2014年以来，随着国家新药研发规范化进程的推进，国内医药企业也面临着越来越多的规范改革和技术瓶颈，包括临床试验设计、各种规范性报告、技术答疑以及产品的学术推广等等。两年来，美捷登收到了越来越多的这类咨询和服务需求。这便让我们感受到：新的机遇来了！为此，我们组建了一支具有丰富的药物研发经验的专家队伍，在武汉光谷生物城成立了一家面向医药相关企业 and 研究者提供个性化服务的全新企业——武汉华易研生物科技有限公司（Wuhan EZ Research Bioscience Limited）。12年前，我们种下了美捷登这棵希望之树，如今成为了行业标杆。2016年，我们用心播下了“华易研（EZ Research）”这颗种子，我们相信，再过十年，华易研这颗种子将会在大家的不懈努力和坚持之下跟美捷登一起长成参天大树！

2017年，美捷登将重点实施如下计划：

1. 建立、健全与科研机构和个人进行更深入和更多层次的科研设计和论文发表的合作模式，全方位地帮助他们产

出高质量的科研成果。

2. 加强论文编辑、学术顾问和培训教师的管理，建立一套完善的管理（招聘、测试、培训、交流、支持和考评）制度，以确保论文编辑和培训的质量。
3. 继续推进《医学研究与发表系列讲坛》巡回讲座，并进一步尝试与各级医学研究管理单位和机构合作，以扩大影响范围，让更多医学科研人员从中受益。
4. 继2015年“第一届国际医学研究与发表高峰论坛”成功举办，美捷登已在筹备第二届国际医学研究与发表高峰论坛，敬请关注和期待。届时欢迎广大同行共同探讨学术。
5. 扩大论文写作与发表相关视频课程的传播，让广大医学科研工作者可随时随地汲取知识。
6. 开拓和增加与药企的合作，扩大华易研品牌业务。
7. 加强员工管理和人才建设，落实“一对一”导师制，让所有员工得到成就感和归属感。

过去的11年，感恩有您；未来的日子，愿我们继续携手前行，迎接科技编辑行业的新时代！

新的一年，祝愿您及您的家人身体健康，阖家幸福，万事如意！

主席：夏华向
总经理：何华

2017年1月20日